



Сотрудники регионального управления СКР по Волгоградской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы в Сталинградской битве

Сегодня, 2 февраля, наша страна, наш город-герой отмечают знаковую историческую дату - 80 лет со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, переломившей исход всей Второй мировой войны.

Для тех, кто ныне живет и несет службу на героической Сталинградской земле, эта дата особенно важна, ведь волгоградцы отмечают её с трепетом в душе и бесконечной благодарностью тем, кто 200 страшных дней и ночей по миллиметру отвоевывал у врага не просто город, не просто точку на карте, не просто высоту, а свою Родину... Именно поэтому в памятных мероприятиях, организованных в эти дни в городе-герое Волгограде, приняли участие и сотрудники регионального управления СК России.

Рано утром на главной высоте России - Мамаевом кургане, руководитель регионального управления СКР В.И. Семенов совместно с главами силовых структур, представителями органов власти, ветеранами почтил память героев, сложивших свою голову в Сталинградской битве, возложив цветы к Вечному огню в Зале Воинской Славы, к могиле Маршала Советского Союза В.И. Чуйкова и Малой братской могиле.

Праздничные мероприятия в городе-герое продолжились торжественным парадом, проходившим в самом сердце города – на площади Павших Борцов. Участие в военном параде приняли и кадеты Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета имени Ф.Ф. Слипченко.

По главной площади парадным строем прошли 14 парадных расчетов в количестве более 1600 человек, затем проследовали 30 единиц военной и специальной техники.

На карте мира наш город всегда будет тем местом, где сильна память о минувшей войне и гордость за бессмертный подвиг советских солдат, которые проявили невероятное мужество в борьбе за свободу своей Родины и мирных жителей.

Сейчас на страже интересов граждан страны стоят потомки поколения победителей – сотрудники регионального управления СКР, которые бережно хранят память о великом подвиге советского народа и передают традиции патриотизма подрастающему поколению.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Сотрудники следственного управления СКР по Волгоградской области продолжают принимать участие в памятных мероприятиях, которые в эти минуты проходят, как в городе-герое, так и на территории всей Волгоградской области. Офицеры ведомства поздравляют всех с праздником!

Изображения



02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1763166>